

## 什么样的男人适合我



若道占星工作室  
<http://www.nodoor.com>

## 舒淇 中国 台湾 1976-04-16 12:00

这份报告勾勒出适合与你结婚的男性的大概性格特征。

你可能觉得有些地方过于理想，怀疑自己是否可能找到这样的人。给自己一些信心吧，当你逐渐成长，这个报告所描述的男人会向你走来。

你也可能觉得这份报告跟你一直喜欢的男性类型不一样，这时候，我们鼓励你打开思路，有时候，喜欢的男人未必适合，虽然最好是你能兼有两者。根据我们的经验，这个报告所描述的男性性格特征非常重要。

有时候，你可能发现报告的某些段落有重复之处，那是强调这个性格特征的重要性；而有时，你可能发现有的性格自相矛盾，不必怀疑，那是因为你需要的人是一个复杂的人，仔细想想，我们谁身上没有一些自相矛盾的性格呢？两者都是你所需。

一份报告不可能解决寻找爱情中的所有问题。但这是一个了解自己的开头，您还可参考我们即将出品的其他爱情报告。

祝您找到他！

## 通过艰苦努力而获得成就和自信的人

适合你的人，应该是一个和你一样，经历了许多生活挫折的人，碰壁的滋味和失败的痛苦让他刻骨铭心。在成长过程中，他常常感觉到生活的限制，让他无法按照自己的意志去做；而且，他身上常常有一些沉重的压力和责任。



但是，当他对你说类似的话，“我今天的成就来之不易，我命中有很多不自信的时候，经历了许多挫折和失败，然而我一生直非常努力，辛苦打拼，终于苦尽甘来，赢得了人们的尊重，我也变成一个更有自信的人，我为自己取得的成绩而感到骄傲”，他就具有了你适合的男人的重要特征。当然，他有时候仍旧有些不自信，有时候会过度在意成败，但没关系，起码他已经证明了自己。而且，因为他有和你相似的经历，所以他理解你的艰苦努力，理解你的挫折感，理解你的压力，在他的帮助下，你会变得更加自信。

## 爱他不必背叛你自己

你讨厌那些可以用性控制的男人，而若发现自己被一个男人控制，你更恨自己。你有很强的渴望和激情，但又挣扎着不被激情所控制。你在爱情中可能会品尝到背叛的滋味，从此以后，这些伤痛、憎恨、耻辱、怀疑纠缠着你，你甚至可能筑起高高的心墙，不知道可以信任谁，甚至不知道是否可以信任自己，在高墙里你好像是安全的，但又是极其孤独的。以上描述可能你爱情历史的一个片段。



能够对你深情做出回应的人才应是你考虑的对象。他也许沉默而性感，但对你忠实，只爱你一人；一定要远离和其他女性保持暧昧关系的男人。适合你的男人能够让你安全地释放你的激情，同时，你没有感到爱他的时候背叛了自己。离开那些魅力十足的“坏小子”，留下那些危机时刻忠实地陪在你身边，帮助你度过危机的男人。

## 一个有活力和行动力的人

他还是个非常独立的人。他不依赖你，当然，最好你也别粘着他。对很多情侣来说，干什么事情两个人都在一起显得恩爱，但对你们这一对却不适用。除非你们的兴趣恰好重合，否则各干各的也很快乐。



他行动力强，想到什么就能立即行动，对于自己想要什么很少迟疑，有时显得有些鲁莽，有些好斗，有些自私。但这也是他的魅力所在。在工作中，他是那种急先锋似的人物，是勇敢的开拓者，他喜欢在各种新领域中冒险。

如果他恰巧喜欢运动或者某种竞技性的体育，那真是恭喜你，因为运动不仅增加他的勇气，强壮体格，还可以让他更加果敢自信，万一他性格中有侵略性，在这个场所也可以得到健康释放。

## 能够表达真实感觉的男人

像你一样，你吸引来的人可能也会有自我价值感方面的困惑，也会因此带来内心和外在环境的冲突，似乎他不知道如何去获得自己想要的东西，实际的行动总是和心中的渴望拧巴着。你有时会遇到他在社交场合的尴尬表现，似乎不知如何适当地向你表达爱意，或许你也不知道如何向他表达爱意。不过，随着你不再害怕感情中的竞争，内心变得越来越淡定，自我的矛盾和纠结逐渐减少，你也会吸引到渴望温暖、热情、能够表达真实感觉的男人。



## 凭感觉做事

他是一个凭感觉做事的人，有时候做某个事情或者不做某个事情，当时的情绪和直觉直接影响他的决定，情绪上来，有时会做出让别人无法理解的事情。另外，保护家人，让家人很有安全感对他很重要，就算他平时有些胆小，但如果别人欺负了他的家人或是他看做家人的人，他会与人干起来。当他发脾气时，以情感打动他比用道理更有效。而且，你也总是可以从他的动作判断他的情绪，当他消沉时，他的脚步声很重，当他感到不安时，你会看到他难为情的样子。



### 和他聊天总是很有趣



你喜欢跟他聊天，那总是很有趣，而他也是很容易交谈的人，他眼里透着聪慧。他经常告诉你最新的消息是什么，让你即使足不出户，也能知晓外面世界发生了什么。他善于联络大家。当出现问题时，他脑子转的很快，总是能够快速想到解决的办法。当你们一起出门，他总知道哪里有条小路可以快速到达目的地。